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Práctica de Laboratorio
1. Velocidad de arrastre y densidad de corriente
2. Ley de Ohm
3. Curvas características voltaje - corriente
VELOCIDAD DE ARRASTRE Y DENSIDAD DE CORRIENTE
METODOLOGIA

1- Calcular la velocidad de arrastre o de deriva de los electrones en el conductor suministrado en la practica y calcular la densidad de corriente del mismo.

Análisis a realizar

- Calcule la velocidad de arrastre de las cargas libres en el conductor suministrado de 4.5 mm de diámetro para una intensidad de corriente de 5 amperios

- Calcule la densidad de corriente en el conductor suministrado para una intensidad de corriente de 5 amperios

R = 02.25 x 10 ˉ³ mts

A =  r² = 2.25 x 10ˉ³ mt²

e = 1.602017 x 10 ˉ 19 coul

Pacm = 63.54 gr/mol   60%

Pani = 58.70 gr/mol    40%        61.608 gr/mol

Dcm = 9.92 gr/ cm³    60%
Dcm = 8.90 gr/ cm³     40%       8.912 gr/cm³

V = Pat/d

V = (61.608 gr/mol ) / (8.912 gr/ cm³)

V = 6.91 cm³/mol

Vd = 5 amp/ 1.09409 x 10 (8)
Vd = 4.5699 x 10 (-8)

J = 8.71 x 10(22) 1/cm³ * 1.602017 x 10(-19)amp.seg * 4.5699 x 10(-8) m/seg

J = 6.37.66 amp/m²
 “LEY DE OHM”
METODOLOGIA

-Al tener montado el circuito de la Fig. 01 se enciende la fuente de voltaje y se gira su reostato. Complete la tabla No. 01
TABLA  Nº 1

	Vab

(V)
	0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	2,5

	i

(Amp)
	0
	0,11
	0,21
	0,32
	0,43
	0.53


1.-Construya una gráfica i = f(Vab) ajuste la curva obtenida por los métodos ya conocidos.
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2.-
Analice el gráfico realizado y emita sus conclusiones sobre el mismo en función al objetivo del trabajo práctico que están ustedes realizando.


Se puede apreciar del presente gráfico que existe una proporción entre la intensidad de la corriente y la diferencia de potencial, es decir, que al aumentar la diferencia de potencial aumenta la intensidad de la corriente.  Con este gráfico se comprueba la Ley de Ohm que dice que la corriente es proporcional a la diferencia de potencial del alambre.




Fig.2


Una vez conectado el circuito como indica la Fig. 2 se aplica un voltaje de 0.5 voltios al alambre cuando la longitud efectiva, desde el extremo donde entra la corriente, es de 5 centímetros, a partir de esos 5 centímetros comience a realizar mediciones cada cinco centímetros, tome nota de las medidas y complete la siguiente tabla:

TABLA  Nº 2

	L

(cm)


	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50
	60
	65

	i

(amp)


	1,41
	1,21
	1.05
	0.93
	0.83
	0.74
	0.69
	0,64
	0,59
	0,54
	0,48
	0,46


1.-
Construya una gráfica i = f(L) y ajuste la misma por los métodos por ustedes conocidos.
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2.-
Analice el gráfico realizado y emita sus conclusiones sobre el mismo en función al objetivo del trabajo práctico que está realizando.


Por medio de la gráfica podemos observar que a medida que aumenta la distancia se produce una disminución de la intensidad de la corriente, es decir, que la distancia es inversamente proporcional a la intensidad de la corriente que circula por un alambre con una diferencia de potencial constante.




Fig. 3


Una vez montado el circuito de la figura 03, se mantiene una intensidad de corriente de 0.8 amperios de manera constante.  El extremo libre del cable del voltímetro colóquelo a unos 5 centímetros del otro extremo conectado al alambre y comience a tomar lecturas del mismo y complete la tabla.

TABLA  Nº 3

	L

(cm)


	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50

	V

(volt)


	0,15
	0,28
	0,41
	0,54
	0,67
	0,80
	0,93
	1.06
	1.20
	1.34


1.-
Construya una gráfica Vab = f(L) y ajuste por los métodos ya conocidos.
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2.-
Analice el gráfico realizado y emita sus conclusiones sobre el mismo en función al objetivo del trabajo práctico que está realizado.


Por medio de la gráfica se puede observar que al suministrar una intensidad de corriente constante al circuito y a medida que aumenta la distancia se produce un aumento en la diferencia de potencial, es decir, que la distancia es directamente proporcional a la diferencia de potencial

PARTE III
(CURVAS CARACTERÍSTICAS VOLTAJE - CORRIENTE)
Materiales:

· Generador de Corriente DC.
· Voltímetro.
· Amperímetro.
· Potenciometro. (100 ohmio)
· Alambre de Costatan.
· 1 Bombillo de 12 V.
· 1 Resistencia.

3.-Conectar la resistencia de 20 ohmios entre los puntos “a” y “b” y complete la siguiente tabla, midiendo la corriente hasta los voltajes indicados.
	Voltaje (V)
	0,0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	3,0
	4,0
	5,0

	Intensidad (mA)
	0
	0,03
	0,04
	0,05
	0,06
	0,07
	0,08
	0,08


4.-
Graficar  i= f(V) y de poderse ajustar la curva realícelo por los métodos conocidos y analice sus características.
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Interpretación de la Gráfica


La gráfica no es una recta y la resistencia depende del voltaje usado para medirla. Además la corriente que pasa por este dispositivo es casi nula si se invierte la polaridad de la diferencia de potencial aplicada.
5.-Desconecte el bombillo y mueva el cursor del pontimetro a fin de que la salida de la corriente sea nula.
	Voltaje (V)
	0,5
	0,6
	0,65
	0,70
	0,75
	1
	1.5
	2.0

	Intensidad (mA)
	0,01
	0,01
	0,01
	0,02
	0,02
	0,02
	0,03
	0.05


6.-
Grafique y= f(V) con sus respectivo y de poderse ajustar la curva realícelo por los métodos conocidos. Analice y concluya.
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7.-Desconecte la resistencia y mueva el cursor del potenciómetro a fin de que la salida de corriente sea nula. 


Complete la siguiente tabla con los datos tomados en este punto.

	Voltaje (V)
	0,10
	0,15
	0,20
	0,25
	0,30
	0,40
	0,60
	0,80

	Intensidad (mA)
	0,03
	0,03
	0,05
	0,06
	0,07
	0,09
	0,13
	0.18


8.-
Grafique y= f(V) con sus respectivo y de poderse ajustar la curva realícelo por los métodos conocidos. Analice y concluya.
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Interpretación de la Gráfica


La corriente en el alambre de nicrom en función de la diferencia de potencial como se aprecia en la gráfica no obedece a la Ley de Ohm. Esto se debe a que no todos los conductores obedecen a la Ley de Ohm.
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